
 

Η Αθανασία Μπαλωμένου γεννήθηκε  στην Αθήνα. Σπούδασε Μαθηματικά στο 
Τμήμα Μαθηματικών της Σχολής Θετικών Επιστημών του Πανεπιστημίου Πατρών.  

 Είναι κάτοχος διατμηματικού μεταπτυχιακού διπλώματος ειδίκευσης (Msc) με 
αντικείμενο τα Μαθηματικά των Υπολογιστών και των Αποφάσεων από τo Τμήμα 
Μηχανικών  Υπολογιστών και Πληροφορικής (CEID) της Πολυτεχνικής Σχολής του 
Πανεπιστημίου Πατρών και το Τμήμα Μαθηματικών της Σχολής Θετικών 
Επιστημών του Πανεπιστημίου Πατρών,  μεταπτυχιακού διπλώματος ειδίκευσης 
(Msc) με αντικείμενο τις Νέες Τεχνολογίες στην Εκπαίδευση και Εκπαιδευτικό 
Λογισμικό, καθώς και μεταπτυχιακού διπλώματος ειδίκευσης (MBA) με 
αντικείμενο την Οργάνωση και Διοίκηση Εκπαίδευσης και τη Διοίκηση 
Εκπαιδευτικών Μονάδων από το Τμήμα  Επιστημών της Εκπαίδευσης και 
Κοινωνικής Εργασίας της Σχολής Ανθρωπιστικών Σπουδών του Πανεπιστημίου 
Πατρών. Είναι Διδάκτορας του Πανεπιστημίου Πατρών, με διδακτορική διατριβή 
στη Διδακτική  Μαθηματικών Εννοιών με αξιοποίηση ψηφιακών εργαλείων 
πολλαπλών αναπαραστάσεων, από το Τμήμα Επιστημών της Εκπαίδευσης και της 
Αγωγής στην προσχολική ηλικία (ΤΕΕΑΠΗ) της Σχολής Ανθρωπιστικών Σπουδών 
του Πανεπιστημίου Πατρών. 

Υπηρετεί στη Δευτεροβάθμια Εκπαίδευση από το 1999. Στο διδακτικό της έργο 
συμπεριλαμβάνεται, επίσης, αυτόνομο διδακτικό έργο σε ΑΕΙ (Πανεπιστήμιο 
Πατρών), στο ΑΤΕΙ Πατρών και στην ΑΣΠΑΙΤΕ (Παράρτημα Πατρών). 

Είναι Επιμορφώτρια Β’  Επιπέδου στις ΤΠΕ, Εμπειρογνώμονας και Επιστημονική 
Συνεργάτης του ΙΕΠ σε ποικίλα ερευνητικά έργα (Εκπονήτρια Νέων 
Προγραμμάτων Σπουδών Μαθηματικών Λυκείου, Επιμορφώτρια Α΄Πιλοτικής 
Εφαρμογής των Νέων Προγραμμάτων Σπουδών, Εμπειρογνώμονας για την 
Παραγωγή εκπαιδευτικού υλικού, Επιμορφώτρια Διαφοροποιημένης 
Διδασκαλίας, Επιμορφώτρια Εισαγωγικής Επιμόρφωσης εκπαιδευτικών, 
Αξολογήτρια νέων διδακτικών βιβλίων κ.α.). 

Έχει υπηρετήσει με θητεία, κατόπιν αξιολόγησης, ως Υποδιευθύντρια του 
Πειραματικού Γυμνασίου  Πανεπιστημίου Πατρών, καθώς και με θητεία, κατόπιν 
τριών διαδοχικών αξιολογήσεων, ως Διευθύντρια του Πειραματικού Γυμνασίου  
Πανεπιστημίου Πατρών, κατά την περίοδο 2012-2018. Από το 2018 έως το 2023 
υπηρέτησε ως Συντονίστρια Εκπαιδευτικού Έργου ΠΕ03 (Μαθηματικών) στο 
ΠΕ.Κ.Ε.Σ. Δυτικής Ελλάδας.  

Από το 2023 έως σήμερα είναι Σύμβουλος Εκπαίδευσης ΠΕ03 (Μαθηματικών) 
Αχαΐας και από το 2024 έως σήμερα είναι Περιφερειακή Επόπτρια Ποιότητας 
Εκπαίδευσης Δυτικής Ελλάδας (ΑΔΑ: ΨΤΠΝ46ΝΚΠΔ-ΛΟΥ, Φ.351.1 / 78 /87325 /Ε3 
Υ.ΠΑΙ.Θ.Α.). 


